

### 第3巻『脳死・移植医療』

- p.10,49,50,257：左記ページに掲載の人名、タンラップ（またはザック・タンラップ）の表記は誤りでした。訂正の上、お詫び申し上げます。

誤：ザック・タンラップ（タンラップ、ザック）

正：ザック・ダンラップ（ダンラップ、ザック）

- p.41 [18]に掲載の書名は誤りでした。訂正の上、お詫び申し上げます。

誤：『医学論文か政治文書か、脳死・臓器移植の本当の話』

正：『脳死・臓器移植の本当の話』

### 第6巻『生殖医療』

- 執筆者一覧の著者所属名に誤記がありました。訂正しお詫び申し上げます。

誤：森 崇英 栄都大学名誉教授

正：森 崇英 京都大学名誉教授